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Microvalves with plug button 3/2 (normally open or normally closed) with several types of acting, mecha-
nical or manual. If combined with the adaptor, it is possible to assemble driving gear mechanic, manual. 
With the use of the the adaptor all the actuators can be mounted on the panel and it is also possible to 
combine two microvalves and obtain the function 5/2 and 5/3.

La microvalve à bouton 3/2 normalement fermé ou ouvert peut être manuelle ou mécanique. 

Microvalvole ad otturatore 3/2 NA o NC con svariati sistemi di azionamento, meccanico o manuale e con 
l’adattatore è possibile montare tutti i tipi di attuatori da pannello e persino accoppiare 2 microvalvole ed 
ottenere la funzione 5/2 e 5/3.

TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

Fluid / Fluide / Fluido Lubricated or non lubricated air /  / 
Pressure range / Pression d'utilisation / Pression d'utilisation 2 - 10 bar
Temperature range / Température d'utilisation / Temperatura di esercizio -0°C / + 60°C

Diametre nominal / Diametro nominale 2.5mm
Pression nominale a 6 bar / Portata nominale a 6 bar 100 Nl/min
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MICROVALVES
MICROVALVES
MICROVALVOLE

ORDERING CODE / CODIFICATION / CHIAVE DI CODIFICA

V M 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1

AIR PORTS / ATTACHE / ATTACCHI 
1= M5
6= Tube 4mm / Tube 4 mm / Tubo 4 mm

FUNCTION / FUNCTION / FUNZIONE
3= 3/2
5= 5/2
6= 5/3

FUNCTION / FUNCTION / FUNZIONE
0= 3/2 - 5/2
2= Open centers / Centres ouverts / Centri aperti
3= Pressure centers / Centre pression / Centri n pressione

FUNCTION / FUNCTION / FUNZIONE
1= NO normally open / NO normalement ouvert / NA normalmente aperto
2= NC normally closed / NF normalement fermé / NC normalmente chiuso

VERSION / VERSION / VERSIONE

01
Button
Impulsion
Pulsante

15 5

10
.827
.5

8.
3

10
.1

30

ø4.5

15 5

10
.827
.5

8.
3

10
.1

30

ø4.5

02
Adaptor
Adaptateur
Adattatore

10
.1

15 4.
5

5

10
.827
.5

30

ø4.5

15

27
.5

10
.1

30

5

10
.8

ø4.5

03
Roller lever
Levier a galet
Leva rullo

15 5

30

14

10
.827
.5

16
.3

43
.8 26

.4

ø4.5

15 5

30

14

10
.827
.5

16
.3

43
.8 26

.4

ø4.5

04
Uni-directional lever
Levier unidirectionnel
Leva unidirezionale

15 5

10
.8

33
.7

51
.1

27
.5

23
.6

14

ø4.5

15 5

10
.8

33
.7

51
.1

27
.5

23
.6

14

30

ø4.5

05
Panel mount tappet
Passe cloison
Pulsante passa parete

10
.1

13
.4

44
.5

17 ch. 15

M12x0.75

15

30

10
.8

10
.1

27
.5

13
.4

44
.5

17

5

ch. 15

ø4.5

M12x0.75

06
Push button
Bouton poussoir
Tasto 15 5

30

14

10
.827
.5

16
.3

43
.8 26

.4

ø4.5

AIR PORTS / ALIMENTATION AIR / ALIMENTAZIONE ARIA
4= Lower air supply / Alimentation inférieure / Alimentazione inferiore
5= Lateral air supply / Alimentation latérale / Alimentazione laterale



Va
lve

s /
 Va

lve
s /

 Va
lvo

le

2.04
Edition 2021 rev. 0

10
.1

15 4.
5

5

10
.827
.5

30

ø4.5

15

27
.5

10
.1

30

5

10
.8

ø4.5

ø4.5

27
.5

15

30

14

10
.8

5

10
.1

27
.5

15

10
.8

10
.1

14

30

5

ø4.5

15 5

10
.827
.5

8.
3

10
.1

30

ø4.5

15

30

5

14

10
.827

.5
8.

3

10
.1 ø4.5

15 5

10
.827
.5

8.
3

10
.1

30

ø4.5

15

30

5

14

10
.827

.5
8.

3

10
.1 ø4.5

10
.1

15 4.
5

5

10
.827
.5

30

ø4.5

15

27
.5

10
.1

30

5

10
.8

ø4.5

ø4.5

27
.5

15

30

14

10
.8

5

10
.1

27
.5

15

10
.8

10
.1

14

30

5

ø4.5

5

10
.827
.5

8.
3

10
.1

30

ø4.5

15

30

5

14
10

.827
.5

8.
3

10
.1 ø4.5

5

10
.827
.5

8.
3

10
.1

30

ø4.5

15

30

5

14

10
.827

.5
8.

3

10
.1 ø4.5

VM4002013101 3/2 NC / NF / NC
VM4001013101 3/2 NO / NO / NA

VM4002023101 3/2 NC / NF / NC
VM4001023101 3/2 NO / NO / NA

VM4002013601 3/2 NC / NF / NC
VM4001013601 3/2 NO / NO / NA

VM4002023601 3/2 NC / NF / NC
VM4001023601 3/2 NO / NO / NA

VM5002013101 3/2 NC / NF / NC
VM5001013101 3/2 NO / NO / NA

VM5002023101 3/2 NC / NF / NC
VM5001023101 3/2 NO / NO / NA

VM5002013601 3/2 NC / NF / NC
VM5001013601 3/2 NO / NO / NA

VM5002023601 3/2 NC / NF / NC
VM5001023601 3/2 NO / NO / NA
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BUTTON / IMPULSION / PULSANTE
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore

ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE 
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore

BUTTON / IMPULSION / PULSANTE 
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore

BUTTON / IMPULSION / PULSANTE 
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

BUTTON / IMPULSION / PULSANTE
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale

MICROVALVES
MICROVALVES
MICROVALVOLE
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ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE 
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE 
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore

ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE 
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale
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VM4002033101 3/2 NC / NF / NC
VM4001033101 3/2 NO / NO / NA

VM4002043101 3/2 NC / NF / NC
VM4001043101 3/2 NO / NO / NA

VM4002033601 3/2 NC / NF / NC
VM4001033601 3/2 NO / NO / NA

VM4002043601 3/2 NC / NF / NC
VM4001043601 3/2 NO / NO / NA

VM5002033101 3/2 NC / NF / NC
VM5001033101 3/2 NO / NO / NA

VM5002043101 3/2 NC / NF / NC
VM5001043101 3/2 NO / NO / NA

VM5002033601 3/2 NC / NF / NC
VM5001033601 3/2 NO / NO / NA

VM5002043601 3/2 NC / NF / NC
VM5001043601 3/2 NO / NO / NA

ROLLER LEVER / LEVIER A GALET / LEVA RULLO 
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore

UNI-DIRECTIONAL LEVER / LEVIER UNIDIRECTIONNEL / 
LEVA UNIDIREZIONALE
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore

MICROVALVES
MICROVALVES
MICROVALVOLE
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ROLLER LEVER / LEVIER A GALET / LEVA RULLO 
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

ROLLER LEVER / LEVIER A GALET / LEVA RULLO 
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore

ROLLER LEVER / LEVIER A GALET / LEVA RULLO 
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale
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UNI-DIRECTIONAL LEVER / LEVIER UNIDIRECTIONNEL / 
LEVA UNIDIREZIONALE
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

UNI-DIRECTIONAL LEVER / LEVIER UNIDIRECTIONNEL / 
LEVA UNIDIREZIONALE
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore

UNI-DIRECTIONAL LEVER / LEVIER UNIDIRECTIONNEL / 
LEVA UNIDIREZIONALE
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale
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PANEL MOUNT TAPPET / PASSE CLOISON / PULSANTE PASSA PARETE
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

515

14

10
.8

43
.8

27
.5

16
.3

26
.4

30

ø4.5

15 5

30

14

10
.827
.5

16
.3

43
.8

26
.4

ø4.5

15 5

30

14

10
.827
.5

16
.3

43
.8 26

.4

ø4.5

515

14

10
.8

43
.8

27
.5

16
.3

26
.4

30

ø4.5

15

30

10
.8

10
.1

27
.5

13
.4

44
.5

17

5

ch. 15

ø4.5

M12x0.75

15

30

14

5

10
.8

27
.544

.5
17

13
.4

10
.1 ø4.5

ch. 15

M12x0.75

15

30

10
.8

10
.1

27
.5

13
.4

44
.5

17

5

ch. 15

ø4.5

M12x0.75

15

30

14

5

10
.827
.544

.5

17 13
.4

10
.1 ø4.5

ch. 15

M12x0.75

VM4002053101 3/2 NC / NF / NC
VM4001053101 3/2 NO / NO / NA

VM4002063101 3/2 NC / NF / NC
VM4001063101 3/2 NO / NO / NA

VM4002053601 3/2 NC / NF / NC
VM4001053601 3/2 NO / NO / NA

VM4002063601 3/2 NC / NF / NC
VM4001063601 3/2 NO / NO / NA

VM5002053101 3/2 NC / NF / NC
VM5001053101 3/2 NO / NO / NA

VM5002063101 3/2 NC / NF / NC
VM5001063101 3/2 NO / NO / NA

VM5002053601 3/2 NC / NF / NC
VM5001053601 3/2 NO / NO / NA

VM5002063601 3/2 NC / NF / NC
VM5001063601 3/2 NO / NO / NA

PANEL MOUNT TAPPET / PASSE CLOISON / PULSANTE PASSA PARETE
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore

PUSH BUTTON / BOUTON POUSSOIR / TASTO
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore
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PANEL MOUNT TAPPET / PASSE CLOISON / PULSANTE PASSA PARETE
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore

PANEL MOUNT TAPPET / PASSE CLOISON / PULSANTE PASSA PARETE
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale
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PUSH BUTTON / BOUTON POUSSOIR / TASTO
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

PUSH BUTTON / BOUTON POUSSOIR / TASTO
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore

PUSH BUTTON / BOUTON POUSSOIR / TASTO
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale
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VM4000025101 5/2
VM4000026121 5/3 CO / CO / CA
VM4000026131 5/3 CP / CP / CP

VM4000025601 5/2
VM4000026621 5/3 CO / CO / CA
VM4000026631 5/3 CP / CP / CP

VM5000025601 5/2
VM5000026621 5/3 CO / CO / CA
VM5000026631 5/3 CP / CP / CP

VM5000025101 5/2
VM5000026121 5/3 CO / CO / CA
VM5000026131 5/3 CP / CP / CP

ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE
Lower M5 / M5 inférieur / M5 inferiore
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ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE
Lateral M5 / M5 latéral / M5 laterale

ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE
Lower tube 4 / Tube 4 inférieur / Tubo 4 inferiore

ADAPTOR / ADAPTATEUR / ADATTATORE
Lateral tube 4 / Tube 4 latéral / Tubo 4 laterale
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ACTUATORS FOR PANEL MOUNTING / ACTIONNEURS POUR MONTAGE SUR PANNEAU / ATTUATORI DA PANNELLO

PANEL MOUNTING HOLE WITH 
ANTIROTATION FEATURE
PERCAGE POUR MONTAGE SUR 
PANNEAU AVEC FONCTION 
ANTIROTATION
FORO PER MONTAGGIO A PANNELLO 
CON ASOLA ANTIROTAZIONE
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ACTUATORS FOR PANEL MOUNTING
ACTIONNEURS POUR MONTAGE SUR PANNEAU
ATTUATORI DA PANNELLO
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PROTECTED PUSH BUTTON (3 colors included: red, white and black)
BOUTON POUSSOIR (3 couleurs incluses: rouge, blanc et noir)
PULSANTE PROTETTO (3 colori inclusi: rosso, bianco e nero)

CODE
AP401 monostable / monostable / monostabile

Ø40 MUSHROOM (red color)
CHAMPIGNON Ø40 (couleur rouge)
FUNGO Ø40 (colore rosso)

CODE
AP402 monostable / monostable / monostabile
AP402A turn to unlock / tourner pour déverrouiller / sblocco a rotazione

CODE
AP403 monostable / monostable / monostabile
AP403A turn to unlock / tourner pour déverrouiller / sblocco a rotazione

CODE
AP404 2 positions monostable / 2 positions monostable / 2 posizioni monostabile 0     1
AP404A 2 positions bistable / 2 positions bistable / 2 posizioni bistabile 0     1
AP404B 3 positions monostable / 3 positions monostable / 3 posizioni monostabile 2     0     1
AP404C 3 positions stable / 3 positions stable / 3 posizioni stabile 2     0     1

CODE
AP405 2 positions monostable / 2 positions monostable / 2 posizioni monostabile 0     1
AP405A 2 positions bistable / 2 positions bistable / 2 posizioni bistabile 0     1
AP405B 3 positions monostable / 3 positions monostable / 3 posizioni monostabile 2     0     1
AP405C 3 positions stable / 3 positions stable / 3 posizioni stabile 2     0     1

CODE
AP406 2 positions bistable / 2 positions bistable / 2 posizioni bistabile 0     1

LONG LEVER SELECTOR (black color)
BOUTON A LEVIER LONG (couleur noir)
SELETTORE LEVA LUNGA (colore nero)

KEY SELECTOR
BOUTON A CLE
SELETTORE A CHIAVE

Ø60 PALM (red color)
POUSSE - TOURNE Ø60 (couleur rouge)
FUNGO Ø60 (colore rosso)

SHORT LEVER SELECTOR (black color)
BOUTON A LEVIER COURT (couleur noir)
SELETTORE LEVA CORTA (colore nero)
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